Mécanique Numérique DM1

1.L’équation du mouvement du pendule simple avec I'équation de

Lagrange
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2.Résoudre la question avec Matlab
2.1Solution exacte

Script Matlab

syms x

b="D2x=-(2*pi) "2*x'

x=dsolve (b, 'x(0)=1", "Dx (0)

et on obtient que x = cos(2*pi*t).

=0")




2.2 Calcul de E*

Script Matlab

syms x

b="D2x=-(2*pi) "2*x"';
x=dsolve (b, 'x(0)=1", "Dx (0)=0")
dx=diff (x);

E etoile=1/2* (dx"2+ (2*pi*x)"2)

E etoile simplifie=simplify(E etoile)

On obtient que E*=2*pi"2, constant.



